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'Otav yvopi{oups OAn v moootnta Kdat
Pyaxvoups va Ppoups £va pEpog 1Iyg,
nmoAAanAaocla{oupse TO REPOS HE TV MOCOTNTd.

O Twwpyog £xer 165 rapteg. EdSwoe oto (piAc
Tou ta 2/5. IIoosg RAPTIEC TOU E£HELVAV;
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Eva BipAio £xe1 240 ocAdidsg. To Zappato
SwaBaca ta 2/12. rair tnv Kuplaxn Swafaoca
agopun 1/4. Iloosg ocAibeg epcsivav va Swafao

480

= 40 to E4ffaro
12 BP

— 60 v Hupiawf

40 == 60 100 cuvoio 240 = 100
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4
O ITavAog £ixe £éva xaptovopulopa tewv 20€. Eodzywe ta

3
TV P TV XpHpatwyv tov yua va ayopaocsl cd. T peota mr)

IIpenelr va Ppoups to peEpog £vog pepoug. Ta 4/5 twv
3/4.
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- 20

X

Apa npenst va Bpoupe ta 12/20 tov 20 €

12 X 20 — 240 12€ So8eye
20 20

20 - 12 - 8 e piota

AXKHZH
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O OMnvag Deixe Deéva I xaptovoulopa  Twv 01100 02. 1Z6deye Dta 13/50ywalva
ayopaoel [ yia DpnaAla Okat Deva 0 {euyapt Dnativia. MNa 0tnv D pnaia 1€dwoe [ To
1/3 0tou Intooou [ kKat Iywa Ita Inativia 1€dwoe [ta [12/3.

0Moca 0? Ukootilel 1 To 1KABE [€idog;

0MNoca I xpnuata [ tou Depewvav;l

174



